1. Pemiure npumepsl:

18- 6= 12+2+1= 14-3+6= 20-.... =15

19-7= 20-10-3= 12-3-1 = 13+...=19

2. HadvepruTe JIOMaHYI0 Yy KOTOPOil mepBoe 3BeHO 3 CM , a BTOpoe 2 cM.
3.HauepTtute 2 oTpe3Ka ,y KOTOPBIX JJHHA 6c¢cm M 7 cm.

4.CpaBHUTE BbIpAKEHMA :

4+9...18- 4 15+2....19-4

11+6....20- 4 6+5...7+4

5. Pemiure 3amauy :

Mama Haunuia B Jecy 5 rpu0oB,a eé mama 6 . CkobKO Bcero rpu0OB OHU
NPUHECYT AOMOW?

6. Peminte 3apauy :

Y Karu 7 kykoa ,a y Oum 5 kykoJ .CKOJbKO BCEro KyKOJ y JeBOYeK ?
7. IlpoposkuTe psig 4uCeN :

T L T

8. 3anuumuTe YHMCcIa MEPBOr0 JecATKA:

10. MareMaTuyecKHH JTUKTAHT :

a ) 3anuuuTe NATH 4YHCEJ IMEPBOro JAecsTKA .
0) Haiinure cymmy 4mcea S u 4 .

B) Haiigure cymmy umcea 4 ,5 3.

r) Haiinutre pa3Hoctb yucen 18 m 7 .

n) Ha ckoabko 7 Goabiie 3.





